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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми дослідження. Сучасний етап розвитку 

автотранспортного комплексу України характеризується широким 

впровадженням технологій, обладнання, систем контролю та управління 

перевезеннями, засобів забезпечення безпеки, що базуються на вирішенні 

завдань, що використовують інформацію про місце-становище транспорту в 

просторі та часі. Дані завдання вирішуються в даний час на базі координатно-

часового та навігаційного забезпечення, заснованого на використанні 

глобальних навігаційних супутникових систем GPS, географічних 

інформаційних систем (ГІС), засобів та технологій транспортної телематики. 

Значною частиною транспортної системи України є міський 

автомобільний та наземний електричний транспорт. При цьому історично 

соціально-значущий характер має транспортне обслуговування населення 

міським пасажирським транспортом, який на сьогоднішній день функціонує в 

умовах жорсткої конкуренції з боку індивідуального автотранспорту. Тому, з 

урахуванням основної ролі міського пасажирського транспорту у вирішенні 

транспортних проблем сучасних міст, необхідно забезпечувати зростання його 

конкурентоспроможності за рахунок підвищення якості наданих 

транспортних послуг. Вирішення зазначеної задачі істотно утруднено через 

підвищення інтенсивності руху на вулично-дорожній мережі великих міст, 

високої щільності транспортних потоків і пасажиропотоків, що динамічно 

змінюються, що, у свою чергу, ускладнює умови роботи водіїв транспортних 

засобів. Зазначені фактори значною мірою є також наслідком недостатньої 

привабливості міського пасажирського транспорту. У зв'язку з цим, велике 

значення при вирішенні завдань управління перевезеннями мають питання 

зниження витрат часу пасажирів на транспортне обслуговування, а також 

забезпечення надійності виконання запланованого рівня якості надання 

транспортних послуг та точності виконання заздалегідь сформованих 
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розкладів. Особливе місце у зазначеній проблемі займає питання 

раціонального та ефективного диспетчерського контролю та управління рухом 

пасажирських транспортних засобів за маршрутами регулярних перевезень, 

яке може бути забезпечене за рахунок використання автоматизованих 

навігаційних систем диспетчерського управління. 

Багаторічний практичний досвід застосування таких систем показав їх 

істотний вплив на рівень якості транспортних послуг, що надаються 

населенню. Проте проведений аналіз показав відсутність єдиних науково-

обґрунтованих методологічних підходів до побудови автоматизованих 

навігаційних систем диспетчерського управління, а також контролю та 

обробки результатів транспортної роботи в цих системах. Вирішення 

проблеми має визначити нові ефективні напрями підвищення якості 

автоматизованого диспетчерського управління автомобільним транспортом та 

оцінки результатів транспортної роботи. Цим визначається актуальність даної 

кваліфікаційної роботи. 

Мета та завдання роботи. Метою даної роботи є удосконалення 

використання навігаційного обладнання при управлінні транспортними 

процесами. 

Для досягнення поставленої мети у роботі необхідно виконати низку 

завдань:  

 описати сучасні системи управління транспортними процесами з 

використанням навігаційного обладнання; 

 навести алгоритм реалізації управління транспортними процесами 

з використанням навігаційного обладнання; 

 розробити методології управління транспортними процесами з 

використанням навігаційного обладнання; 

 запропонувати верифікацію результатів дослідження. 

Об’єкт та предмет роботи. Об'єктом дослідження є пасажирський 

транспорт, який працює під контролем автоматизованих навігаційних систем 

диспетчерського керування. 
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Предметом дослідження є теорія та методологія побудови, організації та 

функціонування автоматизованих навігаційних систем диспетчерського 

керування пасажирськими перевезеннями, методи оцінки ефективності 

диспетчерського керування, моделі та методи підвищення якості 

транспортного обслуговування пасажирів. 

Методи дослідження. У роботі використано наступні методи 

наукового пізнання: моделювання транспортних потоків, логістики 

пасажирського транспорту, системного підходу, теорії ситуаційного 

управління. 

Апробація результатів дослідження. Результати даного дослідження 

пройшли апробацію на базі …  

Структура роботи. Структуру роботи складають вступ, три розділи, 

висновки та список використаної літератури.  
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